

వర్సీటి విద్యార్థులకు తొలివిడత.. నగదును జమ చేసిన జగన్



తాడేపల్లి (అమరావతి) : అంతర్జాతీయ స్థాయిలో టాప్-200 వర్సీటిల్లో ఉచిత ఉన్నత విద్య అడ్వీషన్లు పొందిన 213 మంది విద్యార్థులకు మొదటి విడతలో సాయంగా రూ. 19.95 కోట్లను బట్స్ నొక్కి లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లోకి డబ్బులను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం జమ చేశారు. అర్హులైన విద్యార్థులందరికీ

కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. పేద విద్యార్థులు ప్రపంచంలోనే టాప్ వర్సీటిల్లో చదువుకునే అవకాశం కల్పించామని, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, వై.నార్డీ, అగ్రవర్ణాల పేద విద్యార్థులకు అవకాశం ఇచ్చామని తెలిపారు. పేదల చదువుకు పేదరికం అడ్డుకాకూడదన్నారు. పిల్లలకు మనం ఇచ్చే ఆస్తి చదువేనని అన్నారు. విదేశీ వర్సీటిల్లో 213 మంది విద్యార్థులు అడ్వీషన్లు పొందారని తెలిపారు. వీరికి తొలివిడతగా రూ.19.95 కోట్ల సాయం అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రపంచ వేదికపై పేదలకు ఉచిత విదేశీ విద్యను అందిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మాట్లాడుతూ.. జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం జమ చేశారు. అర్హులైన విద్యార్థులందరికీ

అదానీపై చర్చకు నో.. సోమవారానికి వాయిదా పడిన పార్లమెంట్



భయ సభలు వాయిదా పడ్డాయి. ప్రజా ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ వ్యవహారంపై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ లేదా సిజిబి నేతృత్వంలోని కమిటీతో దర్శాప్తు జరిపించాలని డిమాండ్ చేశాయి. ప్రతిపక్షాల నినాదాలతో మొదట ఉభయ సభలను మధ్యాహ్నం వరకు వాయిదా పడ్డాయి. మధ్యాహ్నం తర్వాత కార్యకలాపాలు తిరిగి ప్రారంభమవుతుంది. ప్రతిపక్షాలు అదే డిమాండ్ వినిపించాయి. దీంతో ఎలాంటి చర్చ లేకుండానే పార్లమెంట్ సోమవారానికి వాయిదా పడింది.

వివేకా హత్య కేసు.. సీబీఐ ముందుకు జగన్ ఓఎస్సీ

కడప: మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసుకు సంబంధించి సీబీఐ విచారణ కొనసాగుతోంది. తాజాగా ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఓఎస్సీ కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి సీబీఐ ఎదుట హాజరయ్యారు. అవినాష్ రెడ్డి ఫోన్ కాల్ డేటా ఆధారంగా గతంలో కృష్ణ మోహన్ రెడ్డితో పాటు వైఎస్ భారతి ఇంట్లో పనిచేసే నవీన్కు సీబీఐ నోటీసులు ఇచ్చింది. ఈ క్రమంలో కడప కేంద్ర కారాగారంలో సీబీఐ విచారణకు ఈరోజు వీరిద్దరూ హాజరయ్యారు. ఈ నెల 28న కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డిని నాలుగున్నర గంటలపాటు విచారించిన సీబీఐ.. ప్రధానంగా ఆయన కాల్ డేటాపై ఆరా తీసింది. నవీన్ అనే వ్యక్తి పేరిట ఉన్న మొబైల్ నంబర్కు అవినాష్ ఎక్కువగా కాల్ చేసి మాట్లాడినట్లు దర్శాప్తులో గుర్తించింది. ఈ నేపథ్యంలో అతనితో పాటు కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి సీబీఐ నోటీసులు ఇచ్చింది. ఇప్పటికే ఈ కేసులో నిందితులుగా ఉన్న ఎర్రగంగిరెడ్డి, అప్రూవర్గా మారిన డ్రైవర్ దస్తగిరి, రిమాండు ఖైదీలుగా ఉన్న దేవిరెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి, ఉమాశంకర్ రెడ్డి, సునీల్ యాదవ్ లను ఫిబ్రవరి 10న విచారణకు హైదరాబాద్ కు రావాలని సీబీఐ నోటీసులిచ్చిన విషయం తెలిసింది.



పాక్ డ్రోన్లను కూల్చివేసిన బీఎస్ఎఫ్ దళాలు

న్యూఢిల్లీ : వంజాల్ లోని అమ్మత్ నర్ జిల్లాలో భారత భూభాగంలోకి ప్రవేశించిన పాకిస్తాన్ డ్రోన్లను బీఎస్ఎఫ్ దళాలు కూల్చివేశాయి. ఆ డ్రోన్ ద్వారా పంపిన మాదక ద్రవ్యాలను బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శుక్రవారం తెల్లవారజామున 2:30 గంటల ప్రాంతంలో అమ్మత్ నర్ జిల్లాలోని కక్రట్ గ్రామ సమీపంలో డ్రోన్ సంచరిస్తున్న శబ్దం వినిపించింది. దీంతో బీఎస్ఎఫ్ దళాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. పాక్ నుంచి భారత్ లోకి ప్రవేశించిన ఆ డ్రోన్ ను బలగాలు కూల్చేశాయి. డ్రోన్ తో పాటు 5 కిలోల హెరాయిన్ ను కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో బలగాలు ఇతర ఏజెన్సీలను అప్రమత్తం చేశారు.

ముగిసిన కె.విశ్వనాథ్ అంత్యక్రియలు

హైదరాబాద్: సంప్రదాయాల ప్రకారం దర్శకుడు కె. విశ్వనాథ్ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. పంజాగుట్ట శృతానవాటికలో కుటుంబసభ్యులు, అభిమానులు, సినీ ప్రముఖుల సమక్షంలో అంతిమ సంస్కారాలు పూర్తయ్యాయి. కనసాగిరి విశ్వనాథ్ ను చూసేందుకు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. అంతకుముందు ఫిలిం చాంబర్ లో విశ్వనాథ్ పార్టీవడేహానికి అభిమానులు, సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు నివాళులర్పించారు. అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో అంతిమయాత్రలో పాల్గొని తుది వీడ్కోలు పలికారు. కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విశ్వనాథ్.. అపోలో ఆస్పత్రి లో గురువారం రాత్రి తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన పూర్తిపేరు కాశీనాధుని విశ్వనాథ్.) గుంటూరు జిల్లా చేపల్లె మండలం పెద్దపులిపర్లు గ్రామం ఆయన స్వస్థలం. 1930 ఫిబ్రవరి 19న కాశీనాధుని సుబ్రహ్మణ్యం, సరస్వతమ్మ దంపతులకు విశ్వనాథ్ జన్మించారు. కె.విశ్వనాథ్ కు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కూతురు ఉన్నారు. తెలుగు చిత్ర రంగంలో విశ్వనాథ్ దిలక్షణ పాత్ర. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు గౌరవాన్ని తీసుకొచ్చిన ఆయన.. 50కి పైగా చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించారు. ఆయన దర్శకత్వం వహించిన శంకరాభరణం చిత్రాన్ని కొలహాసంగా తీసుకుని సినీ పరిశ్రమలో 'శంకరాభరణం' కంటే ముందు, ఆ తర్వాత చిత్రాలుగా విశ్వనాథ్ పదం ఆయన ప్రతిభకు నిదర్శనం.



విశ్వనాథ్ గారు. కళాతపస్విగా శాశ్వతంగా నిలిచిపోతారు: జగన్..

విశ్వనాథ్ గారు కళాతపస్విగా శాశ్వతంగా నిలిచిపోతారన్నారు సీఎం జగన్. ప్రముఖ దర్శకుడు కళాతపస్వి, వద్దశ్రీ కె.విశ్వనాథ్ మరణం పట్ల ముఖ్యమంత్రి జగన్ సంతాపం తెలిపారు. విశ్వనాథ్ గారి మరణం తీవ్ర విచారానికి గురిచేసింది. తెలుగు సంస్కృతికి, భారతీయ కళలకు నిలుపుటద్దం విశ్వనాథ్ గారిని తెలిపారు.. ఆయన దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకున్న చిత్రాలు తెలుగు సినీరంగానికి అసమాన గౌరవాన్ని తెచ్చాయి. తెలుగువారి గుండెల్లో కళాతపస్విగా శాశ్వతంగా నిలిచిపోతారని వెల్లడించారు. ఇక అటు కె.విశ్వనాథ్ మరణం పట్ల తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతాపం తెలిపారు. అతి సామాన్యమైన కథను ఎంచుకొని తన అద్భుతమైన ప్రతిభతో.. వెండి తెర దృశ్య కావ్యంగా మలిచిన అరుదైన దర్శకుడు కె.విశ్వనాథ్ అని సీఎం కేసీఆర్ కొనియాడారు. గతంలో కె.విశ్వనాథ్ గారి ఆరోగ్యం బాగాలేనప్పుడు వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించానని, ఆ సమయంలో సినీమూలు, సంగీతం, సాహిత్యంపై తమ మధ్య జరిగిన చర్చను సీఎం గుర్తు చేసుకున్నారు.



అయోధ్యలో హై అలర్ట్..! రామజన్మభూమి కాంప్లెక్స్ కు బాంబు బెదిరింపు..

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్యలో రామ మందిర నిర్మాణం శరవేగంగా సాగుతోంది. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి పనులు పూర్తి చేసి.. భక్తులకు శ్రీరాముడి దర్శన భాగ్యం కల్పిస్తామని ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలో రామజన్మభూమి కాంప్లెక్స్ కు తాజాగా బాంబు బెదిరింపు రావడం కలకలం రేగుతోంది. రామజన్మభూమి కాంప్లెక్స్ ను పేల్చేస్తామంటూ గుర్తుతెలియని వ్యక్తి తనకు బెదిరింపు కాల్ చేసినట్లు స్థానికంగా ఉన్న ఓ వ్యక్తి పోలీసులకు తెలిపాడు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు.. ఆ ప్రాంతంలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు.

అయోధ్య పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అయోధ్యలోని రాంలాలా సదన్ కు చెందిన మనోజ్ కుమార్ ప్రస్తుతం ప్రయాగ్ రాజ్ లో నివాసముంటు న్నాడు. ఈ క్రమంలో గురువారం మనోజ్ కు ఓ వ్యక్తి బెదిరింపు కాల్ చేశాడు. మరికొన్ని గంటల్లో శ్రీరామ జన్మభూమి అలయాన్ని బాంబుతో పేల్చేస్తామని బెదిరించి కాల్ పెట్టేశాడు. దీంతో భయాందోళనకు గురైన మనోజ్.. ఈ విషయాన్ని వెంటనే పోలీసుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాడు. మరోవైపు ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు



ప్రారంభించినట్లు అయోధ్య పోలీసు లు తెలిపారు. కాల్ ట్రాకింగ్ ఆధారంగా దుండగుడిని గుర్తించి త్వరలో నే అరెస్ట్ చేస్తామని వెల్లడించారు. నిందితుడి కోసం ప్రత్యేక బృందాల ను రంగంలోకి దించినట్లు

దేవరాయి దర్శనానికి, ఆంధ్రప్రదేశ్

శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం

పెనుగంచిప్రోలు, ఎన్.టి.ఆర్. జిల్లా.

కళ్యాణ మహోత్సవం • పెద్ద తిరునాళ్లు

ఆవేశ్వరన్ శుభ పుష్కరిక

ఫోన్: ఓంకార శక్తి సంయుక్తం సుధానంద స్వర్ణపరిషత్, పెదకంచెప్పల్లి రియాల్టర్స్ టిరుపతాంజనేయస్వామి.

పెద్ద తిరునాళ్లు

ఫి. 5-2-2023 ఆదివారం నుండి

ఫి. 9-2-2023 గురువారం వరకు

